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Sample
415 respondents shared impacts, 
concerns & ideas

53% live with a disability and 24% 
identified as caregivers

31% Hispanic, 71% female, and 
74% age 45 or older 

Impacts of COVID-19
Respondents selected all of the dimensions of their life that had been impacted by the pandemic from the following 
options: Digital Technology, Education, Employment, Food, Health Care and Medical Supplies, Housing, Social 
Experiences, Transportation, and Voting. Social Experiences, Health Care, and Food were selected most frequently.

Top Concerns
Respondents were asked to provide open-ended feedback on their top concerns when planning for the next 6 to 12 
months. Responses were coded into categories. Personal/Family Health, Social Experiences, and Food were the three 
concerns respondents mentioned most frequently.

To learn more about this study, contact City of San Antonio Disability Access Office 
210-207-7135 / DisabilityAccess@sanantonio.gov  
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